



Dolní  
Podluží

Jiřetín  
pod Jedlovou

Horní  
Podluží

# PERMONÍK

Založen 1993

NOVINY PRO OBČANY A CHALUPÁŘE DOLNÍHO PODLUŽÍ, JIŘETÍNA POD JEDLOVOU A HORNÍHO PODLUŽÍ

Číslo 376-7 • ročník XXXII

ČERVENEC-SRPEN 2024

Cena dotovaná 4 Kč

*Všem našim čtenářům  
přejeme příjemné prožití  
prázdnin a dovolených*

Příští Permoník vyjde  
ve středu 4. září

Zveme vás  
do Jiřetína pod Jedlovou  
na  
**TOLŠTEJNSKÉ  
SLAVNOSTI  
2024**  
**10. srpna 2024**

## OÚ HORNÍ PODLUŽÍ

### ■ PROJEKT OBNOVA VYBAVENÍ JSDH HORNÍ PODLUŽÍ

Obec na základě žádosti o poskytnutí neinvestiční dotace Krajského úřadu Ústeckého kraje získala pro naši jednotku dobrovolných hasičů dotaci ve výši 125 590 Kč na nákup 8 ks přileb MSA Gallet F1 XF FIRE GOLD + 1 ks souprava radiostanice TPH 900, nabíječ KZ 43, ovladač MR 47.

## OÚ JIŘETÍN p/J

### ■ UPOZORŇUJEME

na stále platnou obecní vyhlášku č. 6/2011 o REGULACI HLUČNÝCH ZARÍZENÍ v době nedělí a dalších dnech pracovního klidu.

Její plné znění si můžete přečíst na obecních stránkách [www.jiretin.cz](http://www.jiretin.cz) pod kapitolou *Obecní úřad – obecně závazné vyhlášky a nařízení.*

Žádáme tímto naše občany a chalupáře o respektování této vyhlášky nejen vůči nám samým, ale i stále se zvyšujícímu počtu turistické veřejnosti.



## Mladí rybáři nám udělali radost

Poslední víkend v květnu pořádala místní organizace Českého rybářského svazu Horní Podluží na rybníku Světlík závod družstev v lovu ryb udicí *Pohár Šluknovského výběžku*. V sobotním závodě si poměřili síly dospělí závodníci a nedělní závod patřil dětem. Místní organizaci Horní Podluží reprezentovali Lukáš Málek, Jan Hampel a Evžen Schmid, kteří obhájili pohár vyhraný v předchozím roce. Na konci závodu dosáhli nejlepšího součtu umístění z obou kol a závod opět vyhráli.

Velkou radost nám druhý den udělaly děti z rybářského kroužku, který reprezentovali Víta Málek, Mikuláš Pavelka a Ondřej Stütz. Všichni tři dosáhli nejlepšího součtu umístění v obou kolech a domů si donesli dětský putovní *Pohár Šluknovského výběžku* (1).

Na koupališti v Dolním Podluží se první červnovou nedělí konal již tradiční závod lovu ryb udicí *Podlužský kapřík*. Za pěkného slunečného počasí si své dovednosti poměřilo 27 malých rybářů. Téměř každému

se podařilo vytáhnout nějakou tu rybu. Největším úlovkem ale překvapila Anežka Vince, která zdolala amura bílého, který měřil 92 cm (2). Na prvním místě se umístil Mikuláš Pavelka, který natchytil 637 cm ryb, druhé místo vybojoval Vít Málek s 596 cm ryb a třetí Ema Paličková s 374 cm ryb. Pro všechny závodníky byly připraveny pěkné ceny, které do závodu věnovali manželého Frolovi a místní organizace Českého rybářského svazu Horní Podluží.

Text a foto **Jan Hampel**



V sobotu 8. června obnovili na Obecním úřadě v Horním Podluží svůj manželský slib manželé **Anna a Jiří BÉROVI**. Oslavili svoji zlatou svatbu – 50 let společného života. Přejeme jim i nadále mnoho lásky, tolerance, trpělivosti, spokojenosti a štěstí.

Za obec Horní Podluží **Jindra Koldová**, foto **Josef Gerhát**

## Okna a dveře na sběrný dvůr odevzdávejte bez skel

DOLNÍ PODLUŽÍ – V areálu sběrného dvora je již od května samostatně shromažďováno dřevo. Nastavený systém funguje poměrně dobře. V objemném odpadu (v oranžovém kontejneru) se dřevo již skoro neobjevuje, což je dobře. Obec Dolní Podluží ale žádá občany, aby dřevěné dveře nebo okna odkládali do odpadního dřeva bez skleněných výplní! Stejně tak skříně, věšákové stěny či jiný nábytek odevzdávejte bez zrcadel.

## Hotová čistička pro hasičskou zbrojnici

DOLNÍ PODLUŽÍ – Na konci června byla dokončena instalace čističky odpadních vod (ČOV) pro objekt hasičské zbrojnice čp. 11 v Dolním Podluží. Splašková kanalizace z hasičské zbrojnice byla dosud zaústěna do původního septiku z roku 1961. Septik byl odstraněn a v jeho bezprostřední blízkosti byla instalována nová ČOV TOPAS S10 PF. Současně byla provedena vsakovací šachta vyčištěných odpadních vod a také rekonstruována zborcená revizní



šachta kanalizace u vjezdu do zadního traktu hasičské zbrojnice. Pojezdová garantovaná nosnost betonových poklopů u revizní šachty a u vsakovací šachty je 40 tun. Současně byl realizován i nový chodník k zadnímu vchodu do hasičské zbrojnice. Zhotovitelem veškerých prací byl Ing. Vojtěch Dostál z Dolních Habartic. Celkové náklady na tuto akci činí 425 312 Kč a jsou hrazeny z rozpočtu obce.



## Nové zásahové přilby pro hasiče

DOLNÍ PODLUŽÍ – Členové jednotky dobrovolných hasičů obce Dolní Podluží obdrželi 6 kusů nových zásahových přileb DRÁGER HPS 7000 se zátylníkem, čirým štítem a ve fotoluminescenční barevné úpravě. Přilby jsou vybaveny i držáky se svítilnami. Celkové náklady na pořízení zásahových přileb jsou 88 026 Kč, z toho 50 000 Kč bylo pokryto získaným finančním darem od Nadace AGROFERT. Jedná se o další opatření pro zvýšení bezpečnosti zasahujících členů JSDHO Dolní Podluží.

Připravil **Lukáš Janků**, referent OÚ



## Pomník obětem první světové války

DOLNÍ PODLUŽÍ – Nepřehlédnutelnou dominantou dolnopodlužského hřbitova je kašna umístěná v jeho centrální části. Možná málokdo tuší, že se zároveň jedná o pomník obětem 1. světové války. Během této války padlo na bojištích po celém světě 101 podlužských občanů. A právě k uctění jejich památky nechala na své náklady zhotovit firma

Wilhelm Brass a synové tento monument s originální podobou pamětní kamenné kašny s kruhovou vodní nádrží, v jejímž středu je umístěn mohutný kamenný sloup tvarem připomínající nábojnici. Na soklovou část s chrličí navazuje dřík, jehož plášť střídavě zdobí reliéfy mečů a kaskádově uspořádaných dekorativních váz. V horní části je vytesán

nápis „Unseren Toten im Weltriede 1914–1918 / Ehre und dank der Heimat.“ Volně přeloženo „Našim padlým ve světové válce 1914–1918 / úcta a vděk vlasti“. Letos 19. srpna uplyne 101 let od slavnostního odhalení pomníku.

**Adéla Macháčková, Libor Svoboda**

Foto archiv **Libor Svoboda**

## NAPSALI NÁM

## K bilancování a plánům OÚ Dolního Podluží

Začnu Permoníkem z prosince r. 2023. Na stranách 4 jsou vypsány akce z r. 2023 v počtu 19 akcí. Na str. 5 jsou vypsány plánované akce na r. 2024 v počtu 14 akcí. Což je chvályhodné.

Je ale pozoruhodné, že ani v r. 2022 až 2024 není ani zmínka ve vydáních Permoníka o **plánování a zahájení výstavby FVE (fotovoltaické elektrárny)** zahájené 10/2023 s plánem dokončení v 07/2024. Přičemž se jedná o pozoruhodné dílo **MODERNIZAČNÍHO FONDU** za přibližně 139,5 mil. Kč s příspěvkem žadatele OÚ Dolní Podluží v částce přibližně 77,5 mil Kč pro ČEZ.

Tato obrovská stavební akce probíhá a **blíží se ke konci bez jakýchkoliv informací občanům**. Jakékoliv zápisy z pravidelných jednání nemohou nahradit informace ve výtiscích Permoníků!

Stavba se dokončuje prakticky v utajení ve spodní části obce. V prostoru okolo výrobní haly č.p. 505. Poblíž ČOV (čistírny odpadních vod) u nepojmenované cesty od Zvoničky k odkališti, skoro na hranici.

Právě tato odlehlost je určitě příčinou, že o ní valná většina obyvatel vůbec neví! Proto bych i za ostatní občany chtěl vědět vyjádření OÚ k této stavbě. Za jakých podmínek byla stavba odsouhlasena, došlo k rozkolu a odchodu některých, už bývalých členů zastupitelstva? Jaký přínos pro obec bude mít atd. atd.

Jediné dostupné informace jsou JEN na pomačkané informační tabuli za plotem stavby (viz foto). Tím nechci zpochybnit přínos této stavby FVE ke výrobě čisté el. energie.

Děkuji za písemné vyjádření v Permoníku.

Šolín Ladislav, podáno 21. 6. 2024



## REAKCE :

Obecní úřad v Dolním Podluží musí s politováním konstatovat, že došlo k čtenářově mylné interpretaci faktů. Obecní úřad se vymezuje vůči uvedeným dezinformacím. Obecní úřad konstatuje, že na stránkách Permoníku je pravidelně uváděn přehled investičních akcí obce Dolní Podluží na daný rok, FVE Dolní Podluží není investiční akcí obce Dolní Podluží. Obecní úřad konstatuje, že stavebníkem a investorem stavby FVE Dolní Podluží je společnost ČEZ, a.s. Obecní úřad konstatuje, že není žadatelem ani příjemcem žádné finanční podpory z Modernizačního fondu v souvislosti se stavbou FVE Dolní Podluží. Obecní úřad konstatuje, že na stavbu FVE Dolní Podluží bylo vydáno rozhodnutí o povolení stavebního záměru, které vydal stavební úřad Městského úřadu ve Varnsdorfu.

Adéla Macháčková, starostka



## VÍTÁNÍ OBCÁNKŮ v Dolním Podluží

V neděli 2. června se na Obecním úřadě v Dolním Podluží konala tradiční společenská událost. Slavnostní vítání občánků proběhlo v milé atmosféře, ke které přispělo úvodní vystoupení dětí z MŠ Podlužánek s roztomilým pásmem písní a básniček. Starostka obce poté přivítala 7 nejmladších občánků obce – 6 chlapců a 1 děvčátko, kteří se narodili v rozmezí od května 2023 do dubna 2024. Novopečení občánkové dostali od obce malou pozornost ve formě dárkového poukazu a ručně vyrobené hračky. Háčkované koníky vyrobila a věnovala paní Ivana Horká, které bychom rádi touto formou vyjádřili velké poděkování.

Adéla Macháčková, foto Denisa Sirová

## Dětský den v Jiřetíně pod Jedlovou

JIRETÍN p/J – Tak jako každý rok, tak i letos se ve Sportovním areálu v Jiřetíně pod Jedlovou slavil **Den dětí**, a to v neděli 2. 6. 2024.

Obec Jiřetín pod Jedlovou tak opět měla možnost s pomocí sponzorů a dobrovolníků vykouzlit mnoha dětem úsměv na tváři. Počasí si z nás dělalo malinko legraci, ale vše se nakonec zvládlo na jedničku. Ani pár kapek deště neodradilo žádné dítě od toho projít všemi disciplínami a dostat za ně krásnou odměnu. Celým dnem nás provázel „Balónkový Baron“, který měl pro děti připravené

i vtipné vystoupení. Děti se dokonce mohly vyfotit s jeho kamarádem Sonicem. Rychlejší soutěžiči si také mohli zaskákat na skákacím hradu a pro příznivce malování na obličej byla po celé odpoledne k dispozici paní Monika Hortová. A to ještě nebylo vše. Skvělou sponzorskou ukázkou výcviku psů nám zajistil Jarďa se svými kolegy ze spolku Aktivní pes Jiříkov. Průtrž mračen nám trochu pozměnila plány, ale náš program byl připravený i na tuto možnost. Přestože jsme museli program zkrátit o ukázkou práce hasičů a zábavu

v hasičské pění, děti měly možnost zakončit soutěžní odpoledne v teple a suchu u loutkové pohádky v podání Loutkové scény Klubíčko ze Cvikova. Velké poděkování patří všem sponzorům akce, bez kterých by to ani nešlo. Za sponzorské dary děkujeme firmám HAAS+SOHN Rukov, Eurogreen CZ, Samat, Belden, Kovo Kraus a dalším sponzorům, kterými byli: Aktivní pes Jiříkov, Ivan Vašíček, Renáta Ivanová, Veronika Marešová a Tomáš Rozhoň. Za skvělou spolupráci velmi děkujeme také dobrovolným hasičům z Horního Podluží

za jejich asistenci a pomoc, ale i za jejich hasičskou disciplínu pro děti a zapůjčení vybavení. Obrovské díky zasluhují také všichni z organizačního týmu a dobrovolníci, kteří se na přípravě akce podíleli a kterých bylo opravdu mnoho. **VÁM VŠEM** patří opravdu **VELKÉ DÍKY** za skvělou týmovou spolupráci, elán a ochotu a jsem moc ráda, že mám v týmu takové lidi, jako jste vy všichni. ☺

Hřál nás dobrý pocit z toho, že jsou děti spokojené a šťastné – a to je to nejdůležitější.

Text a foto **Květa Rozhoňová**



## Rychleji, výše, silněji aneb jak se v Podluží olympiádovalo

DOLNÍ PODLUŽÍ – Heslo Pierre de Coubertina „Rychleji, výše, silněji“ vévodilo letošní oslavě dětského dne v Dolním Podluží. Jde o olympijské heslo, které provází novodobé olympijské hry již od roku 1896. A tak tomu bylo i na „našich“ olympijských hrách. Druhou červnovou sobotu jsme ve sportovním areálu v Dolním Podluží přivítali několik desítek odhodlaných sportovců a sportovkyň. Soutěžili ve skoku do dálky, běhu přes překážky, jízdě na koloběžce nebo hodu na cíl. Zápasit mohli i s požární hadicí, pro odvážné byla k dispozici vzduchovka. A pro těžší váhy bylo jako ulité přetahování lanem, na rozdíl od lehkotletických figur, které vyhledaly spíše skok přes obruč nebo švihadlo. V úvodu soutěžení byla vztyčena olympijská vlajka a předseda olympijského výboru (rozumějte naše paní starostka) rozdál soutěžní registrační karty. Do nich se pak zaznamenávaly výsledky ze všech 9 soutěžních zastavení. Po konci večerého zápolení proběhlo vyhlášení vítězů, kterým byla po zásluze na krk zavěšena zlatá medaile. Výkony byly takové, že ani stříbrné, ani bronzové medaile nebyly třeba. Po vykonané námaze se sportovci mohli odreagovat v olympijské vesnici, kde se o zábavu staral pan Kaňka a jeho agentura, a o občerstvení paní Monika s mnoha svými dobrotami. Po celou dobu zápolení byl k dispozici popcornový automat chrlicí další a další kelímky

s křupavou dobrotou, také výtvarné okénko malířek na obličej nebo korálková dílnička Anežky Samkové. Všem pořadatelům patří velký dík olympijských fandů. Příští rok na shledanou!

Petra Frančová, foto Petra Hinke



## ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOLNÍ PODLUŽÍ 1



## Cestování s devátáky

Devátáci strávili tři nezapomenutelné dny pod stanem v malebném prostředí Doks. Tento výlet byl jejich společným posledním dobrodružným zážitkem, který si budou jistě dlouho pamatovat. Plný smíchu, dobrodružství a nezapomenutelných chvil, které posílily jejich přátelství a vytvořily vzpomínky na celý život. Užili si stavění stanu, vaření, koupání, turistiku i trochu historie spojené s Máchovým krajem. Děkujeme devátákům za společně prožitou chvíli.

Text a foto **třídní „uča“ Iva Novodárská**, asistentka **Jíťa Vlachová** a vaše zpravodajka **ADHD Jíťa Ptáčková**

## Mějte krásné léto, šermíři!

Konec školního roku se blíží a s ním bohužel i konec školních kroužků. Jedním takovým kroužkem, který si dá zaslouženou pauzu, je i náš školní šermířský kroužek.

Děti v tomto kroužku ušly dlouhou cestu a odvedly veliký kus práce. Naučily se toho opravdu spoustu. Od úplných základů, přes pokročilé činnosti, až po ostré vystupování před diváky. A to vše zvládly za necelý školní rok. Stálo je to spoustu úsilí, sil, modřin a ukrajování si ze svého volného času.

Jeden z nejdůležitějších kroků, který však všichni udělali, je ten, že vůbec přišli a zkusili to. Nikdo z nich neměl tušení, co je čeká, co se

od nich bude chtít, jak to bude probíhat. Zkrátka nic. Přesto se nezalekli a dorazili. A za to jim patří veliké díky a potlesk.

Je skvělé vidět, že jsou v řadách našich žáků odvážné děti, co nemají obavu zkusit něco jiného a jít do toho. Děti, které jsou ochotné vyměnit trochu svého pohodlí a jít se naučit něco nového.

Práce s nimi byla opravdu skvělá a v mnohém inspirující.

Timto bych jim chtěl všem moc poděkovat za jejich pracovitost a odvahu. Mějte krásné léto a třeba se zase někdy potkáme na „place“ ☺.

Text a foto **Martin Pospíšil**



## Kroužek vaření

Letošní školní rok jsem měla možnost vést kroužek vaření pro žáky 6. tříd. Na kroužek se přihlásilo 9 dětí – 6 děvčat a 3 chlapci. Během roku jsme vyzkoušeli spoustu zajímavých receptů. Některé byly jednodušší, jiné složitější a některé pro mě neznámé, takže i já se naučila něco nového. Vyzkoušeli jsme: palačinky, lívance, perník, bábovku, řízek s bramborovým salátem, hamburger, sushi, quacamole, pomazánky a mnohé další. Jako závěr našeho kulinářského umění mělo být opékání buřtů. Počasí

nám ovšem nepřálo, a proto jsme se spokojili s buřty upečenými na kontaktním grilu. Timto bych chtěla všem dětem (Simonce Nové, Majdě Šustrové, Dorotce Motlové, Elišce Krausové, Andrejce Merezkové, Maruše Hanischové, Pátovi Holendovi, Davčovi Stuchlíkovi a Matymu Švarcovi) poděkovat za jejich docházku a snahu při vaření. A Vy, milí rodiče, nebojte se občas říct si svým dětem o dobrou večeři, Vaše šikulky ji zvládnou levou zadní. ☺

Text a foto **Diana Boštíková**



## Výlet 1. B na děčínský zámek

Byl tu F. Chopin, cisařovna Sisi, František Ferdinand d'Este a my, žáci 1. B, jsme se rozhodli tu být také! Kde? Na děčínském zámku! Navštívili jsme ho v rámci školního výletu. Po zámku nás prováděla moc milá paní hraběnka. Při prohlídce jsme museli počkat, až se paní hrabě vysprchuje, ale potom jsme se dozvěděli hodně zajímavostí, a dokonce jsme dostali i cukrleta. Na nádvoří jsme nakrmili pávy a potom na nás čekal těžký úkol. Plnili jsme úkoly únikové hry v areálu a v zahradách zámku, které vůbec nebyly jednoduché. Ale zvládli jsme to tak dobře, že jsme všichni obdrželi certifikát malého badatele. Některým z nás se nechtělo domů a vůbec nám nevadilo, že jsme trochu zmokli. Sláva nazdar výletu!!!

Žáci 1. B, **Markéta Čapková**, foto **Markéta Čapková**

## ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOLNÍ PODLUŽÍ 2



## Dílo dokonáno

V průběhu druhého pololetí bylo v našich školních dílnách velice živo. Postarali se o to žáci z 6. A i 6. B. Ti měli za úkol vybrat si jeden ze tří navržených dřevěných výrobků a ten ve skupině co nejlépe zrealizovat. Tohoto úkolu se zhostili svědomitě a nutno říci, že byli moc šikovní. Dokonce překvapili i několika dobrými nápady a „zlepšováky“. Výsledkem jejich snahy a píle jsou 3 hmyzí domky, 4 krmítka a 2 budky.



A co s těmito jejich výtvy? Děti mají jasno – dát to darem obci. Toto vše tedy teď poputuje na naši radnici, aby sama rozhodla, kam je vhodné jednotlivé výtvy umístit, aby byly co nejvíce využity.

Martin Pospíšil, foto Martin Pospíšil, Anežka Kuzmenko



## Poslední výlet turistického kroužku

Pohádkový les v Benešově nad Ploučnicí – to byla jasná volba našeho turistického kroužku, kam vyrazit na poslední výlet v tomto školním roce. Vydali jsme se tam v sobotu 15. června vlakem. Lehce sprchlo, ale nic, co by nás rozházelo. Trasa začínala u místní základní školy a vedla krásným okruhem s výhledem na celý Benešov. Čekalo nás čtrnáct stanovišť

a na každém po nás chtěla nějaká pohádková bytost plnit nějaký úkol. Setkali jsme se se vším možným – od Harryho Pottera, princezny, piráta, vodníka s Rusalkou, postavičky z pravěku až po Dinopark, který se nám asi líbil nejvíce. Moc děkujeme CDM Benešov n. P. za krásnou akci, za rok se těšíme zase!

Text a foto Jitka Vlachová, Mgr. Martina Hofmanová



## Výlet do Třeskoprsk

Byli jste už v Třeskoprskách? MY ANO! Žáci 3. třídy a přípravné třídy se vydali na jednodenní školní výlet. Cílem výletu bylo prozkoumat město v pohádkovém kraji, ale také si odpočinout od běžné výuky ve škole.

Po malé svačině jsme se nalodili a pluli po pobřeží jezera Blatáku. Kolem nás kroužili raci a my si užívali výhled na okolí a vzdálený Bezděz. Po plavbě jsme se pomalu přesunuli přes zámecký park na prohlídku města a cestou jsme dostali pozvání od pana sochaře Tomáše Bosamby

na jeho výstavu soch z písku, jak řekla Eliška, soch pískových. Prohlédli jsme si centrum městečka, nakoupili dárečky, zmrzlinu, vyfotili se a vydali se na již zmíněnou výstavu v zámeckém areálu. Zaujalo nás povídání o vzniku soch, převoz a dusání písku. Dozvěděli jsme se o zajímavosti o okolní krajině, o osobnostech, které zde žily nebo se sem rády vracely. Moc jsme si to užili.

Už víte, v jakém městě jsme výletovali? Tak vám napovíme – bydlí zde čtyři hrdinové ze známého komiksu.

Vaše zpravodajka ADHD Jitka, foto Mgr. P. Sošková



## ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOLNÍ PODLUŽÍ 3

## Nejdelší věta

V páté třídě vznikla spontánně malá soutěž o to, kdo vymyslí nejdelší větu, v níž každé slovo bude začínat na stejné písmeno. Tím písmenem bylo písmeno K. Snaživců se našlo několik, ale vyhrál jen jeden. S nejdelší větou, která dávala smysl, vyhrála Nela Beranová. Bravo, Nelčo! A teď můžete počítat a třeba si to zkusit sami...

Kreativní krejčí Katka Křížová kupuje kresbu krásné kudrnaté Karolíny Králové, kde Karla Kučerová krkolomně kráčí ke kleci králíka Karla, který kouše křupavou kulatou kedlubnu.

Markéta Čapková

## Ukončení školního roku 2023/2024

Letošní školní rok neuběhl jako voda, ale jak mnozí konstatují, proletěl jako blesk. K jeho zhodnocení jsme se letos sešli v místním kině již ve čtvrtek 27. června, protože do auly školy se 250 dětí opravdu nevejde.

V první části dopoledne jsme si nejdříve připomněli nejrůznější soutěže a akce, kterých se žáci během školního roku zúčastnili, na mnohých dosáhli velmi pěkných výsledků. Byly to např. Řemeslo má zlaté dno, Karlovarský skřivánek, Besip, kopaná, florbal, atletika, OVOV, Hry obcí, Mladý zdravotník či výtvarné soutěže. Všichni účastníci sklídili od všech svých spolužáků potlesk, významnější úspěchy byly odměněny drobnými cenami.

Během roku se konalo mnoho různých kulturních akcí, např. velmi zábavné dopoledne s ilustrátorem Adolfem Dudkem, hudební pořad Africká kultura, výlet za historií Prahy, účast

skupiny dětí na akci Viva Natura. Proběhlo mnoho projektových dnů, např. Den Země, Eko den, Veselé zoubky nebo Zdravá 5.

V druhé části našeho společného setkání v kině jsme slavnostně ukončili školní rok. V úvodu zazněla státní hymna. Poté byli vyhlášeni a odměněni knihou nejlepší žáci třídy, ve dvou případech to byly „osobnosti“ třídy:

1. A Kryštof Kříž
1. B Anna Grosová
2. tř. Marie Vejnarová
3. tř. Lukáš Houska
4. tř. Eliška Javůrková
5. tř. Julie Anna Nováková
6. A Tadeáš Novák
6. B Simona Nová – osobnost třídy
7. tř. Dana Hurtigová
8. tř. Vítek Houska
9. tř. Dominika Justová – osobnost třídy

Rozloučili jsme se s žáky odcházejícími z 5. ročníku na osmileté gymnázium: Nela Beranová, Jakub Blažej a Jan Rieger. Všem přejeme hodně úspěchů!

Slavnostní a zároveň dojemná chvíle je rozloučení s vycházejícími žáky. Dopoledne se rozloučili s učiteli a dalšími zaměstnanci, odpoledne proběhlo slavnostní rozloučení v kinokavárně za přítomnosti rodičů a paní starostky. Prání štěstí, úspěchů a všeho dobrého na cestu životem dostali: Daniela Balcarová, Tadeáš Bílkovský, Viktorie Černá, Jakub Červenka, Vítek Danko, Michal Doležal, Amálie Erlebachová, Jiří Fejtek, Radek Gablas, Dominika Justová, Marek Kováč, Anna Kroužková, Eliška Kroužková, Karolína Kvardová, Klára Kynlová, Nela Laubová, Vojtěch Lhoták, Viktorie Matysová, Vítek Mensa, Tommy Michálek, Pavel Pejznoch, Lucie Rejmanová, Anežka

Samková, Tereza Šebková, Jiří Toufar a Helena Vartová.

Ředitelka školy poděkovala za celoroční práci všem zaměstnancům školy a popřála jim zaslouženou dovolenou. Poděkovala rovněž zřizovateli, zejména paní starostce Ing. Adéle Macháčkové za podporu školy a výbornou spolupráci.

Mgr. Markéta Hobzová

*Kolektiv zaměstnanců*

*ZŠ Dolní Podluží*

*přeje všem čtenářům*

*Permoníku*

*krásné a klidné léto!*

## MATEŘSKÁ ŠKOLA PODLUŽÁNEK DOLNÍ PODLUŽÍ



## Máme Oranžové hřiště od Nadace ČEZ



Chceme se s vámi podělit o náš úspěch. Díky projektu „ŠKOLNÍ ZAHRADA MŠ PODLUŽÁNEK DOLNÍ PODLUŽÍ“ jsme získali finanční podporu od Nadace ČEZ a dne 29. 5. 2024 jsme slavnostně naše Oranžové hřiště otevřeli. Je vytvořené pro děti ze školky Podlužánek, které jim je k dispozici v provozní době

od 6:00 do 16:00 hod. Na hřišti jsou herní prvky z akátového dřeva, které jsou vhodné pro předškolní děti. Přejeme si, ať nám hřiště dělá radost co nejdéle.

I letos jsme se loučili se svými nejstaršími kamarády ze třídy Soviček, kteří nastoupí v září do 1. třídy.



dy. Připravili jsme společně, pro rodiče a mladší kamarády, zahrádku s vystoupením na téma „Námořníci“. Děti nacvičily scénku o plavbě lodí na ostrov „Škola“, kde na ně čekal poklad a kde byly zároveň pasování na školáky. Následovalo občerstvení a poté vyhlášení vítězů nejnápaditějších pokrmů, které připravily maminky, a to na téma „Moře a námořníci“. Opekli jsme si špekáčky a následovala volná zábava, při které měli rodiče možnost zhlédnout módní přehlídku, která měla velký úspěch. Modely a modelkami byly to-

tiž kluci a holky z naší školky. Oblečení nám přivezly dámy z e-shopu [sara-fashion.cz](http://sara-fashion.cz), který odstartuje svou určitě úspěšnou existenci 1. 7. 2024.

Školní rok se blíží ke konci. Ale i když bude naše školka o prázdninách od 15. července do 9. srpna 2024 zavřená, nebudeme zahálet. Máme v plánu položit nové lino ve všech herních místnostech, a tak se po volnu těšíme na krásně upravené prostory.

Krásné prázdniny, vysněnou dovolenou a spoustu sluníčka vám přeji **děti a kolektiv MŠ Podlužánek**

# Úspěch v celorepublikové literární soutěži

**Natálie Dimitrov**, žákyně páté třídy Základní školy Tadeáše Haenkeho ve Chřibské, která žije v Jiřetíně pod Jedlovou, se umístila na fantastickém třetím místě v celorepublikové literární soutěži na téma **V koho nebo v co byste se chtěli proměnit**. Své ocenění si převzala v Praze za přítomnosti známých herců a jiných tváří.

(převzato z Chřibského zpravodaje, červen 2024)



foto Ilona Suchánková

## Proměna v knihu

*Chtěla bych být kniha. Knížka, která by měla krásný příběh. Líbila by se ženám, ale i mužům a starším dětem. Usnula bych v knihovně a probudila bych se jako kniha. Pak by si mě knihovnice prohlédla a zapůjčila by mě staršímu dítěti, které by si mě půjčilo, asi protože bylo donuceno rodiči. Jen bych celý měsíc ležela na psacím stole a čekala, až mě zase vrátí. Potom by si mě půjčila žena, která by mě brala všude s sebou. Nosila by mě v kabelce, četla by si mě v práci. A nakonec muž, u kterého bych ležela na nočním stolku. Každý večer by něco málo přečetl a za měsíc by mě asi vrátil. Ale nechtěla bych být určitě dětská knížka, protože bych byla s největší pravděpodobně potrháná, pomačkaná, upatlaná od jídla dětí, které by se mnou házely a možná by do mě i kousaly. Ale možná ten pocit, že díky té dětské knížce ten rodič naučil to své miminko, malé a roztomilé, v prvopočátcích mluvit, by bylo hezké...*

*Když tak nad tím přemýšlím: „Jak to potom té dětské knížce, ty děti, které polovičně naučila mluvit, vrátí?“ Sice je to jen dětská myšlenka, ale zamysleli jste se nad tím někdy??? Být knihou by bylo dobré, ale asi by se mi stýskalo po těch všech věcech, co lidé normálně dělají. Po úplně všedních dnech, kdy snídají, obědvají, večerí, uklízejí, no prostě po tom všem. Chyběly by mi běžné všední dny, kdy lidé jen tak koukají na televizi, chodí na procházky, jezdí na dovolenou, chodí do zoo, vylepšují se u kadeřníků, jezdí do bazénu nebo se věnují svým dalším oblíbeným aktivitám. Dnes už jde si knihu přečíst i digitálně, ale potom to ztrácí to pravé kouzlo a vůni toho papíru.*

*Snad proto mě napadla ta myšlenka, proměnit se na malou chvíli v obyčejnou knihu. V tu, která tu ležela, leží a bude možná ještě po několik dalších let ležet...*

Natálie Dimitrov

## NAPSALI NÁM

Jak všichni víme, v Jiřetíně pod Jedlovou máme Mateřskou školu „Smíšek“. I přesto, že se o ní v Permoníku mnoho nezmiňuje, naše školka pro své děti neustále něco podniká. Začátkem školního roku se děti vydaly na sportovní odpoledne do Rybníště, kde pro ně byl připravený krásný program. V říjnu proběhlo společné opékání buřtíků v areálu spolu s rodiči. A na konci tohoto měsíce se konalo „Putování za dýňákem“, kde na děti i rodiče čekala napínavá stezka tmou. Děti během roku několikrát navštívily divadelní představení, užily si tři karnevaly, vyrazily na dopravní hřiště ve Varnsdorfu, absolvovaly plavecký výcvik, účinkovaly na Noci kostelů. Dokonce dostaly možnost být svědky toho, jak se líhnou motýli a společně je vypustily do světa. Na konci školního roku všichni společně vyrazili na školní výlet do Brniště na sochy ve skalách a na Malevil, kde děti měly možnost se svést na koních. Toto vše je jen malý výčet toho, co paní učitelky pro své děti připravují. Nevím, zda je toto standart každé školky nebo je to něco navíc, na tom koneckonců nesejde. Důležité na tom je, že paním učitelkám Radce Paličkové, Maruše Obdržálkové, Jiřince Novákové a Daně Zadinové patří OBROVSKÝ DÍK za to, co pro naše a jejich děti dělají. Moc si toho vážím a jsem ráda, že mé dítě navštěvuje právě školku v Jiřetíně pod Jedlovou.

Spokojená maminka



## Knižní novinky

Tel. 608 550 526 • E-mail: knihovna@dolnipodluzi.cz

### BRATŘI | Jü Chua

Román Bratři je satirickým obrazem současné Číny. Bratři Plešoun Li a Sung Kang se společně protloukají těžkým dětstvím během Velké kulturní proletářské revoluce, kdy za dramatických okolností přicházejí o otce i matku. V dospělosti jejich životy zásadně ovlivní hospodářské reformy, prudké ekonomické a sociální změny v zemi a nástup tvrdého kapitalismu. Jü Chua čerpá ze života bezprostředně kolem sebe a popisuje jej s humorem a nadsázkou, jednoduchými jazykovými prostředky, typickými pro obyčejné lidi provinčního městečka Liou.

### TĚŽKÉ DUŠE | Iva Hadj Moussa

Může být humoristický román smutný? A jaké to je, když o krizi mužů ve středních letech píše žena? Román Těžké duše zručně a zábavně klíčkuje mezi mnoha stereotypy. Román o životních přešlapech, muzice a střetu boomerů s mladou generací.

### U SEVERNÍ ZDI | Petra Klabouchová

Tajemný Muž s dírou v srdci si nese životem nezhojené jizvy na těle i na duši. Dávny zločin, který ho v dětství připravil o rodinu, nebyl nikdy potrestán. Všichni už zapoměli nebo se o to usilovně snaží. Až na něj. A čím víc se blíží

jeho vlastní konec, tím naléhavěji jako přízraky z hloubi hromadných hrobů Dáblického hřbitova vystupují příběhy dětských obětí komunistického režimu. Přišel čas platit účty za padesátá léta.

### TAK O CO JDE? | Cyril Höschl, Ivan Hamšík

Nový návod pro šťastný život podle renomovaného psychiatra. Proč máme tak často pocit, že se život nevyvíjí podle našich představ? Jakou výbavu si neseme v genech a co máme zcela ve svých rukou? Cestou od narození až po spokojené stáří vás provede lékařská legenda, popularizátor vědy a uznávaný psychiatr Cyril Höschl. Čtyřicet let zkušeností v jedné knize, ve které s nadhledem vysvětlí, co se vám v životě děje a jak to chápat, abyste už navždy měli klidný spánek. A pro zpestření přidá i vzpomínky na setkání s královnou Alžbětou, Václavem Havlem a dalšími osobnostmi.

### HRA NA KOČKU A MYŠ | Michele Campbell

Psychologický thriller, ve kterém dvě ženy rozehrají smrtonosnou partii... Kniha americké autorky Vás nechá nahlédnout mezi lidi, pro které neplatí zákony a kteří se pro vlastní zisk neštítí ničeho.

### KOLOBĚH ŽIVOTA: fascinující proměny světa kolem nás

Tato krásná obrázková knížka pro děti a mládež inovativně popisuje proměny světa kolem nás. Všechno začíná a končí – ale co se děje mezi tím? V knize to s dětmi zjistíte. Seznámíte se s lidským životem a jeho vývojem, s procesy v přírodě, s tím, jak se zvířata a rostliny v průběhu času mění, jak vznikal vesmír a hvězdy, proč vyhynuli dinosauři... Objevte nový životní cyklus pokaždé, když otočíte stránku!

Bc. Lída Zavadilová, knihovnice, kulturní referentka



**KINO LUŽ DOLNÍ PODLUŽÍ**Sony Digital Cinema 4K **realD 3D**tel. 602 112 943 • e-mail: inkavo@tex.cz  
www.kulturouseveru.cz • www.dolnipodluzi.cz •  
www.facebook.com/bio.luz.dolni.podluzi**PROGRAM  
na ČERVENEC a SRPEN**■ **Pátek 5. 7. v 19 hodin** ČV**DJANGO**

CZ – Životní příběh Petra Jandy a skupiny Olympic – Ml. přístupno – Vstupné 120 Kč – 105 minut

■ **Sobota 6. 7. v 19 hodin** ČV**HRABĚ MONTE CHRISTO**

FR – Dobrodružný historický film – Ml. přístupno – Vstupné 140 Kč, děti a důchodci 120 Kč – 175 minut

■ **Pátek 12. 7. v 19 hodin** ČV■ **Sobota 13. 7. v 19 hodin** ČV**JÁ PADOUCH 4**

USA – Animovaná dobrodružná komedie – Ml. přístupno – Vstupné 150 Kč, děti a důchodci 130 Kč – 90 minut

■ **Pátek 2. 8. v 19 hodin** TIT■ **Sobota 3. 8. v 19 hodin** TIT**TWISTERS**

USA – Akční dobrodružný thriller – Stíhej, jeď a přežij – Ml. přístupno – Vstupné 130 Kč – 115 minut

■ **Pátek 9. 8. v 19 hodin** ČV■ **Sobota 10. 8. v 19 hodin** ČV**BORDERLANDS**

USA – Akční dobrodružná komedie – Chaos je týmová práce – Ml. přístupno – Vstupné 140 Kč – 100 minut

■ **Pátek 16. 8. v 19 hodin** ČV**VLNY**

CZ – Akční filmový thriller – Ml. přístupno – Vstupné 140 Kč – 130 min.

■ **Sobota 17. 8. v 19 hodin** ČV**HAROLD A KOUZELNÁ  
PASTELKA**

USA – Animovaná filmová komedie – Ml. přístupno – Vstupné 150 Kč, děti a důchodci 130 Kč – 90 minut

■ **Pátek 23. 8. v 19 hodin** TIT■ **Sobota 24. 8. v 19 hodin** TIT**VETŘELEC: Romulus**

USA – Vědeckofantastický film – Ml. přístupno – Vstupné 150 Kč – asi 120 minut

■ **Pátek 30. 8. v 19 h.** **2D** ČV■ **Sobota 31. 8. v 19 h.** **3D** ČV**V HLAVĚ 2**

USA – Animovaný film pro celou rodinu – Ml. přístupno – Vstupné 150 Kč, děti a důchodci 130 Kč – 90 minut

Vysvětlivky: ČV – česká verze  
TIT – originální verze s českými titulky**KAM VE VOLNÉM ČASE?**

POZVÁNKY NA SPORTOVNÍ, KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE V OBCÍCH PODTOLŠTEJNSKA

■ **Sobota 13. 7. od 16:00 h.****VEPŘOVÉ HODY**V nabídce bude mnoho zabijačkových dobrot – jitrničky, jelítka, tlačěnka, ovar i prdelačka. Od 18:00 hodin živá hudba k poslechu i tanci.  
**Dolní Podluží, Občerstvení Na koupališti**■ **Pátek 26. 7. od 18:00 h.****LETNÍ VÁNOCE**Příjemný večer s vánoční atmosférou, štedrovečerním menu, hudbou Jiřího Procházky a s malou vánoční nadílkou.  
**Dolní Podluží, Občerstvení Na koupališti**■ **Pondělí 5. 8. od 15 h. (do 16:30)****KNÍŽKOVÁNÍ**Pravidelné setkání dospělých čtenářů u kávy a něčeho na zub.  
**Dolní Podluží, obecní knihovna**■ **Středa 7. 8. v 6:30 h. (odjezd)****ZÁJEZD NA ZÁMEK  
HOŘOVICE**Cena zájezdu 350 Kč za osobu. Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě u paní Mikelové.  
**Horní Podluží, odjezd od obecního úřadu**■ **Sobota 10. 8. od 10 hod.****TOLŠTEJNSKÉ SLAVNOSTI****NÁMĚSTÍ JIŘÍHO****Jarmark Tolštejnského panství**

– ukázky řemesel a stánkový prodej (zahájení od 10:00 hod.)

**Hudební produkce**

– K-Band, Garance, Hurwajs

**Doprovodný program**

– zábava, zdravotice i kejkle

**KŘÍŽOVÝ VRCH – TOLŠTEJN****Světluškový pochod**

– dobrodružná výprava na hrad Tolštejn

**HRAD TOLŠTEJN****Divadelní program Divadla V Pytli**

– otevření tajemného podzemí

Pořádá  
DOBROVOLNÝ SVAZEK OBCÍ TOLŠTEJN  
a OBEC JIŘETÍN POD JEDLOVOU

Změna programu vyhrazena

Projekt podpořil Ústecký kraj

**ústecký kraj**■ **Sobota 10. 8. od 16:00 h.**Vernisáž výstavy **LABYRINT SVĚTA A RÁJ SRDCE** za účasti autora Miroslava Huptycha  
Autorský výtvarný dialog s nadčasovými myšlenkami nejznámějšího díla Jana Amose Komenského v jedinečném cyklu velkoplošných digitálních koláží.  
**Jiřetín p/J, Galerie V Podstávce**■ **Sobota 17. 8. od 16:00 h.****VÝSTAVA A DRAŽBA  
OBRAZŮ**Přijďte podpořit děti z uměleckého kroužku TERABITHIA!  
**Dolní Podluží, Občerstvení Na koupališti**■ **Sobota 31. 8. od 14:00 h.****NECKIÁDA**Zábavné odpoledne pro celou rodinu. Dílničky, hry pro děti, malování na obličej a jiné. Soutěž o nejlepší bábovku a nejlepší vodní plavidlo. Od 18:00 hodin zahraje Jiří Procházka.  
**Dolní Podluží, na koupališti**■ **Pondělí 2. 9. od 15 h. (do 16:30)****KNÍŽKOVÁNÍ**Pravidelné setkání dospělých čtenářů u kávy a něčeho na zub.  
**Dolní Podluží, obecní knihovna****Římskokatolická farnost  
Jiřetín pod Jedlovou**vás zve  
na pravidelné bohoslužby**Středa od 17:00 h.****Neděle od 9:15 h.****Jiřetín p/J, kostel Nejsvětější Trojice****Milí pořadatelé sportovních, kulturních a společenských akcí pro veřejnost!** Působíte v oblasti Dolního Podluží, Horního Podluží či Jiřetína pod Jedlovou a máte zájem o publikování vašich zářijových pozvánek v Permoníku a v přehledu programů „Podtolštejnský obšťastník“, který rozesíláme čteným zájemcům, informačním střediskům, tisku i regionálním rozhlasovým stanicím? Rádi zveřejníme vaše informace, které zašlete **do neděle 25. srpna** na adresu [martin.louka@seznam.cz](mailto:martin.louka@seznam.cz). Na stejné adrese si každý zájemce může také objednat pravidelné bezplatné zaslání programového přehledu „Podtolštejnský obšťastník“ na svou domácí elektronickou adresu.**GALERIE V PODSTÁVCE VÁS ZVE**na vernisáž výstavy pozoruhodných koláží  
za účasti autora - výtvarníka, básníka, arteterapeuta.**MIROSLAV HUPTYCH:****LABYRINT SVĚTA A RÁJ SRDCE**

Autorský výtvarný dialog s nadčasovými myšlenkami nejznámějšího díla Jana Amose Komenského v jedinečném cyklu velkoplošných digitálních koláží.

**V sobotu 10. srpna 2024 v 16:00 h.****GALERIE V PODSTÁVCE****Jiřetín pod Jedlovou – Náměstí Jiřího č.p. 129**"Všichni na jednom jevišti velkého světa stojíme  
a cokoli se tu koná, všech se týče." Jan Amos Komenský

## Poděkování Sportcentru v Jiřetíně pod Jedlovou

Vážení zaměstnanci,

rádi bychom Vám touto cestou vyjádřili upřímné poděkování za vynikající podmínky a skvělou spolupráci, kterou jsme měli možnost zažít ve vašem sportovním centru. Váš profesionální přístup a vstřícnost vedení nám umožnily dosáhnout skvělých výsledků a užít si každou chvíli strávenou ve vašich prostorách.

Sportovní centrum je výjimečné svou vybaveností a čistotou, a díky vašemu osobnímu přístupu a ochotě vyjít vstříc našim potřebám jsme se cítili jako doma. Oceňujeme vaši flexibilitu a snahu přizpůsobit se našim požadavkům, což výrazně přispě-

lo k úspěšnosti našich sportovních aktivit.

Velmi si vážíme možnosti využívat vaše zařízení a věříme, že naše spolupráce bude pokračovat i nadále. Rádi bychom touto cestou vyjádřili naši vděčnost a uznání za vše, co jste pro nás udělali.

Ještě jednou děkujeme za vaši podporu a výborné podmínky, které nám poskytujete. Těšíme se na další spolupráci s vámi a přejeme vám mnoho úspěchů a spokojených klientů.

S pozdravem ZŠ Vinařská, Ústí nad Labem

vedoucí **Mgr. Marcela Bromová**



Foto Josef Zoser



## Skončil 28. ročník veteránské tenisové soutěže družstev

Naše družstvo veteránů se dlouhodobě zúčastňuje této soutěže. Po loňském vítězství se v letošním ročníku umístilo na druhé místě. Do letošního ročníku se přihlásila pouze čtyři družstva s těmito výsledky:

MSK Benešov n/P – SK Jiřetín p/J	2:4
SK Slovan Jiřetín p/J – LTC Děčín	3:3
SK Slovan Jiřetín p/J – Jiskra Velké Březno	2:4

Barvy našeho týmu hájili tito hráči: Zoser P., Stifter F., Vajda M., Peroutka I., Havlíček P., Souček Ž., Mikulejský J.

### Závěrečná tabulka

1. Jiskra Velké Březno	3 0 0	15 : 3	9 b
2. Slovan Jiřetín pod Jedl.	1 1 1	9 : 9	6
3. LTC Děčín	1 1 1	7 : 11	6
4. MSK Benešov nad Pl.	0 0 3	5 : 13	3

# SAMAT tour 31. srpna 2024

Milí sportovní přátelé,

zveme vás na sportovní akci plánovanou pro malé i velké cyklisty – XXI. ročník cyklistických závodů SAMAT TOUR. Přijďte si změřit síly a utužit fyzickou kondičku dne 31. 8. 2024 do sportovního areálu v Jiřetíně pod Jedlovou. START závodníků:

v 9.30 hod. – kategorie A/ A1) odstrkovala, A2) děti do 7 let, A3) děti do 10 let

v 10.00 hod. – kategorie B/ děti do 15-ti let (malé v doprovodu rodičů)

v 11.00 hod. – kategorie C/ mládež a dospělí od 16 do 99 let

**Zápis účastníků závodu vždy 30 minut před startem.**

Výlosování účastníci závodu získají hodnotné ceny, které věnovali sponzoři akce, a pro malé závodníky bude navíc připraveno občerstvení zdarma.

**Hlavní cena: PŘEKVAPENÍ**

Hlavní pořadatel závodu **SAMAT s.r.o.**, výrobce plastových oken a dveří

**Barbora Dvořáková**, SAMAT, spol. s r.o.

**Těšíme se na vaši účast!**

### INZERCE

#### PRODÁM

- Dvoukolový výsuvný hasičský žebřík typ ZD-12 a DZ-18
  - Starší německý traktor značky FENDT DIESEL ROSS F 15/20
- Volat prosím na tel. 721 626 220

#### POHOTOVOST ZUBNÍHO LÉKAŘE

Rozpis služeb stomatologické pohotovosti na druhé pololetí není do uzávěrky tohoto čísla uveřejněn. Pro informace sledujte:

[www.mmdecin.cz/](http://www.mmdecin.cz/)  
stomatologicka-pohotovost

Ordinační hodiny o sobotách, nedělích a svátcích: 8–10 hod. Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře telefonicky ověřit.



**JIŘETÍN pod Jedlovou  
SVOZ TŘÍDĚNÉHO  
A KOMUNÁLNÍHO  
ODPADU každý sudý týden**

UPOZORŇUJEME, že pytle na tříděný odpad musí být umístěny na svozovou trasu do 8.00 hod.

**8. 7. – 22. 7. – 5. 8. – 19. 8. – 2. 9.**

**OBČERSTVENÍ  
NA KOUPALIŠTI V DOLNÍM PODLUŽÍ**

**VÁS SRDEČNĚ ZVE NA  
VEPŘOVÉ HODY**

**V NABÍDCE BUDOU  
JITRNIČKY, JELÍTKA, TLAČENKA, OVAR  
I PRDELAČKA**

**OD 18 HODIN ŽIVÁ HUDBA K POSLECHU I TANCI**

**13. ČERVENCE 2024, OD 16 HOD.  
NA KOUPALIŠTI V DOLNÍM PODLUŽÍ**

Plakátek dodala Monika Hejduková